

Hirdetések 2015. április 19.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Istentisztelet, óvodások 16.00 Nagyífi 18.00 Koncert
Hétfő	18.00 Kórus
Kedd	18.00 Bibliaóra
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	16.30 Elsős konfirmációs óra 19.00 Ádám-kör Dávid Andráséknál
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Nagyífi

Szerette köszöntjük a Napsugár és a Fehérke csoportok gyermekeit, szüleiket valamint az óvoda munkatársait.

A mai napon Farkas Balázs testvérünk olvasta az ígét.

Kornsee Jenőné temetése április 21-én kedden, 8 órakor lesz a budafoki temetőben.

Ma este 18.00-kor **tavaszi csembaló koncert. Előadó Borsányi Márton.** Egyedi legújabb hangszere itt van már. A koncert után rövid hangszerbemutató lesz. Természetesen mindenki részt vehet azon is. Szórolapokat vigyünk magunkkal és hívogassunk minél több érdeklődőt, amíg még haza tud járni, ill. ideje van.

Egyházmegyei gyülekezetlátogatás lesz április 28-án, rendkívüli presbiteri gyűlés keretében. Minden érdeklődő gyülekezeti tagot is szeretettel látunk.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzól és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

A Zsinat elnöksége adakozást hirdetett **kárpátaljai** testvéreink javára. A múlt vasárnapi perselypénz 101eFt volt. Az egyéni adakozás keretében is összegyűlt kb. 220eFt. A pénztárosi asztalnál Szalontay Zsuzsánál vagy Fehér Istvánnál továbbra is lehet erre a célra befizetni.

Még van néhány hely a május 29-június 1 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél vagy Németh Géza gondnoknál.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél tartalék helyekre lehet.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők ünnepi ajándéknak való kiadványok.

A szeretetvendégségre mindenkit tavaszi napsütéssel várunk.